

吹响集结号

10个重点项目集中开工 总投资379亿元 二七区实现项目建设“开门红”



农历丙申年

2月15日,春节后第二个工作日,二七区再添“大手笔”,10个总投资达379亿元的重点项目集中开工,实现了项目建设“开门红”,拉开了新一年加快项目建设、强化投资拉动、实现跨越发展的序幕。涵盖了商业综合体、现代食品制造和教育等多方面。

按照市委、市政府重点项目建设“两个50%、两个80%、联审联批事项清零”的要求,二七区梳理确定了重大项目78个,总投资达2879亿元,计划2016年新开工19个、完成投资374亿元。此次集中开工活动涉及项目10个,投资额379亿元,全年计划竣工2个、完成投资96亿元。

E03

欢声笑语鼓乐喧天
各街道火热闹元宵
E05

二七区开年
捷报频传 连获佳绩
E02

二七党政代表团
到兄弟县市区观摩
E04

捡拾垃圾 美丽家园
志愿活动拉开序幕
E06

制图 李丹

《郑州晚报》部分社区报官方微信



二七播报



郑州晚报县区播报



登封播报



新密播报



荥阳播报



中牟播报



新郑播报



中原播报



金水社区报



高新播报

温馨提示 来稿请投二七播报新邮箱:erqibobao@163.com